

下月起,永康南站可直达杭州南站

永康人前往萧山机场有了更多选择

近日,12306 铁路售票官网开售7月1日杭州南站车票,久违的杭州南站重新归队。开售当天,记者在12306官网上查询车票后发现,从7月1日起,每天有一趟高铁从永康南站出发到杭州南站,票价78.2元,全程只需1小时8分钟。这也意味着,今后永康人前往萧山机场有了更多的选择。

记者 吕晓婷



G7496次到达永康南站。

永康到萧山时间更短、票价更便宜

杭州南站原名萧山站,始建于1931年6月。2010年1月1日更名为杭州南站,是杭州在钱塘江南岸唯一一座铁路客运站。2013年7月1日,随着杭州东站启用,杭州南站进入改建阶段,停办客运业务。

自从杭州南站开始改造以后,永康人如果前往萧山,要么乘坐直达萧山机场的长途客车,要么乘坐高铁先到杭州东站,再坐公交或者出租车等交通工具到萧山。

如今,经过7年的改造,杭州南站一跃成为总建筑面积22万多平方米

的大型枢纽站,也开通了永康和萧山之间的高铁班列,进一步缩短了两地的交通时间。

12306售票系统显示,7月1日起,杭州南站每天有一班列车到达永康南站。G7495次,14:16从杭州南站出发,经义乌站、金华南站、武义北站,15:56到达永康南站,全程1小时40分钟(由于义乌站停靠时间为14分钟,因此全程耗时也较长)。票价方面,二等座价格为78.5元,一等座价格为131元。

而从永康南站到杭州南站也是每

天一班列车。G7496次,19:55从永康南站出发,经金华南站、义乌站,21:03到达杭州南站,全程1小时8分钟。票价方面,二等座价格为78.5元,一等座价格为131元。相比之下,比永康南到杭州东时间要节省6分钟,二等座和一等座票价要分别节省6.5元和12元。

值得一提的是,G7495次和G7496次当前在永康南站都可以乘坐。不过,这两趟高铁在杭州的停靠站都是杭州东站。7月1日以后,该趟高铁将改为停靠杭州南站。

通过转乘永康到甬绍等地更方便

杭州南站启用后,将发挥枢纽站的作用,经金华北上往绍兴、宁波方向的部分高铁、普铁车次,将不再过钱塘江停靠杭州东或杭州站,而是改为停靠杭州南站,直接沿杭甬客运专线或萧甬普速线运行。

目前杭州南站在运行的公交除了300路,还有123路、328路等。等杭州南站正式投入使用后,地铁5号线火车南站站的三个出入口也将设置在东广场,规划中的地铁11号线也在这里换乘,地铁出站后只需步行最多100米就能进入火车站。

今后,永康人如果前往杭州萧山

区办事,可以直接在杭州南站下车,又快又方便,不用到杭州东站换乘。而且杭州南站到萧山机场也仅有20多公里,打车在30分钟左右。此外,在购买不到前往杭州东车票的情况下,可以选择先到达杭州南站,再转乘公交或地铁前往杭州东站。

而通过转乘功能,永康人还将大大缩短与宁波、黄山、婺源等地的交通时间。记者从12306官网查询得知,经停杭州南的普通列车及动车、高铁都有。其中G7514次,可以前往绍兴北、宁波、奉化、临海、台州等。G2385次,可以前往富阳、桐庐、建德、千岛

湖、绩溪北、黄山、婺源、厦门北等。G7485次,可以前往金华、上饶、福州等。G1641次,可以前往义乌、衢州、武夷山等。

关于大家最关心的杭州南站开通时间,铁路部门还未正式公布。永康南站工作人员从售票情况分析,至少不会在7月1日之后。同时,永康南站工作人员也提醒广大乘客,7月1日起永康南站前往杭州有杭州站、杭州东站、杭州南站3个铁路车站,无论购票或乘车,乘客都应仔细看清楚到站的地点和时间,合理规划出行路线,以免购错票或进错站。

摊上粗心母亲 孩子头被卡车窗

窒息黄金抢救时间仅有5分钟

记者 李楚楚 通讯员 徐伟

本报讯2日9时许,一辆车紧急停在市一医急救中心门口。一名中年妇女从车上跳下后,边打开后座车门边高喊:医生救命啊!我家孩子的头被车窗卡住了,昏迷不醒。

听到疾呼,护士快速将孩子送到抢救室危重区。值班医生立即对孩子进行心脏按压、开放气道、吸痰、吸氧、建立静脉通路等急救处理。几分钟后,孩子唇部慢慢转为红润并有了哭声。听闻孩子的受伤经过后,医生明确这是孩子呼吸道机械性梗阻导致的窒息,黄金抢救时间仅有5分钟。

原来,这名妇女是云南人,育有两个孩子。当天,她开车将大儿子送到学校后,又带着小儿子到超市。回家途中,小儿子坐在后座吃早餐。为了方便小儿子丢包装袋,她摇下车窗。估摸着孩子扔掉垃圾后,她随手按下了车窗上升按钮,即使听到车窗被卡住的声音也没回头查看。

实际上,此时孩子的头正伸在窗外,车窗玻璃上升后,孩子的颈部被紧紧卡住导致窒息。虽然不时有司机鸣笛提醒,但这位粗心的母亲也没放在心上。因为孩子很久没有发出声音,她回头一看,才发现孩子挂在后座玻璃窗上,脸色苍白、口吐白沫。情急之

下,女士连闯3个红灯,以最快速度将孩子送到市一医急救中心。所幸,经过急救孩子恢复了意识,现收住在市一医儿科进一步治疗。目前孩子恢复良好,很快就能出院了。

市一医急救中心主任柳化源提醒,呼吸道窒息会导致全身器官、组织缺氧,二氧化碳潴留,细胞代谢障碍,严重时呼吸心跳停止。从孩子的发病及救治情况看,他卡在车窗上的时间大约是三四分钟。如果再晚一些,很可能导致不可逆脑死亡。在此也提醒粗心的父母,生活中一定要树立安全意识,负起监护责任,切勿因一时疏忽酿成悲剧。

励志母女 舞动东方卫视

记者 董英晓

从义乌初赛到金华地区决赛,再到浙江赛区总决赛。前段时间,来自我市的徐卿郎小琼母女一路过关斩将,成功登上东方卫视,参与了《妈妈咪呀》节目的录制。

多年报名终圆梦舞台

说起与东方卫视《妈妈咪呀》的缘分,用徐卿的话说,可谓是一波三折。我一直梦想着上东方卫视,与偶像金星来个面对面的接触,连续多年报名都石沉大海。终于在去年11月,我进入了海选,最终和女儿登上舞台。

为了在节目中大放异彩,徐卿顶着身上的伤,每天坚持练功。女儿看在眼里,疼在心里。为了给妈妈圆梦,我决定与她一同上台。女儿郎小琼说,自己是学服装设计的,为增添演出效果,还亲自设计了演出服。

功夫不负有心人,在舞台上不到三分钟的表演时间,母女俩通过表演伦巴、拉丁、恰恰三个舞种引燃了全场,得到了各位评委老师的赞赏。

徐卿说,《妈妈咪呀》节目是一个女性寻找自我的舞台。徐卿说,在节目中看到自己的努力终于有回报,也看到了其他选手在舞台上的精彩表现,更加懂得光鲜是用勇敢、汗水、泪水铺垫出来的。

改变自己 28岁走上习舞之路

徐卿,49年前出生在一个不到200人的小山村。提起与舞蹈的缘分,徐卿满是感慨:28岁那年,我在厦门看到拉丁舞表演,被那优雅、端庄、潇洒、曼妙的舞姿深深地吸引了。当时我心里就想未来要与舞为伴、为舞而生。

一开始,我说要学舞蹈,不论是家人还是朋友都认为我是开玩笑的。更令人难过的是,舞蹈老师也认为我过了最好的学舞年龄,即使有这份心,也不会有什么成就。徐卿说起这些,还是一脸失落。

你说我跳不好,那我就跳给你看。从那时起,徐卿凭着不畏艰难的勇气,奔波在各个城市学舞,用沸腾足尖点燃自己。

徐卿说,对于一个高龄舞者来说,起步是艰难的。脚趾甲掉了一次又一次,老茧磨出一个又一个,但这一切都没能撼动她学舞的决心。付出总有回报,现在的她是我市唯一一名体育舞蹈国家级裁判员。

舞蹈不仅仅改变了我,还影响了身边人。徐卿说,女儿郎小琼小时候对舞蹈也很排斥,直到初一才正式接触拉丁舞。女儿学舞13年,也在该领域取得了一定的成就。

舞蹈没有休止符,有的只是进行时。现在,徐卿与女儿亦师亦友,在舞蹈路上越跳越远。